

Ленинский Шахтер

Орган Ленинско-Кузнецкого Горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся.

№ 224 (4131)

Воскресенье,

16 ноября

1947 года

Цена 20 коп.

Год издания 15-й

21 декабря — день выборов в местные Советы

*Ярче огни соревнования в честь
дня выборов!**Все на предвыборную стаханов-
скую вахту!*

Шире агитацию за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

и дочерей Родины, коммунистиче-
ской партии большевиков.

Предвыборная кампания вступила в решающий этап. Теперь, когда трудящиеся единодушно выдвинули и поддержали своих лучших представителей кандидатами в депутаты областного Совета, важнейшей задачей агитколлективов является широкое развертывание агитационно-массовой работы с тем, чтобы обеспечить единодушное голосование за кандидатов в областной Совет.

Большую роль в агитации за кандидатов должны сыграть доверенные лица, недавно избранные на окружных предвыборных совещаниях. Партийные организации должны оказывать систематическую помощь доверенным лицам в их работе по агитации за кандидатов. Решающую роль в этом обязаны сыграть и заведующие агитпунктами на избирательных участках, являющиеся помощниками доверенных лиц и осуществляющие руководство деятельностью агитаторов.

Заведующие агитпунктами вместе с доверенными лицами обязаны собирать и инструктировать агитаторов, направлять их деятельность по правильному руслу, систематически контролировать их работу.

Перед агитколлективами стоит большая и ответственная задача охватить большевистской агитацией каждого избирателя, принять все меры к тому, чтобы политическая агитация стояла на высоком идейно-политическом уровне. Вся агитационно-пропагандистская работа на избирательных участках должна быть подчинена разъяснению великих побед, достигнутых советским народом за годы Советской власти, разъяснению общественно-политической и трудовой деятельности кандидатов в депутаты, привлечению к активной работе всех избирателей, обеспечению избрания в местные Советы лучших представителей советского народа.

Надо широко рассказать избирателям славный путь кандидатов, показавших себя хорошими организаторами, передовыми людьми нашей страны, которые оправдают доверие народа и будут верными его слугами.

Боевая задача партийных организаций нашего города — использовать все средства для широкой агитации за наших кандидатов. И нет сомнения, что каждый агитатор, доверенное лицо с чувством большой ответственности за подготовку к выборам с честью выполнит обязанность большевистского агитатора.

В ответ на призыв горняков шахты „Комсомолец“ труженики города встают на предвыборную вахту

Слово горняков шахты им. Кирова

Свыше 500 шахтеров шахты им. С. М. Кирова собрались в раско-
мандровку на митинг, посвящен-
ный обсуждению обращения кол-
лектива шахты «Комсомолец» к
горнякам Ленинского рудника. Среди них начальники передовых участков тт. Шеховцев, Башкирцев, Стекачев, почетные шахтеры т.т. Изместьев, Рыжов, стахановцы шахты.

Парторг ЦБ ВКП(б) тов. Зуев прочел обращение. С глубоким вниманием прослушали кировцы призыв передовиков рудника.

Берет слово почетный шахтер Константин Уварович Изместьев.

— Большинство участков нашей шахты, — говорит он, — позорно отстают в выполнении государственного плана и задержали Родине не один десяток тонн угля. В этом виноваты в первую очередь мы с вами, старые кадровые рабочие. Многие из нас не возмнили социалистического соревнования, не повели за собой коллективы бригад на выполнение своих обязательств. Моя бригада в первой декаде этого месяца тоже еле вытупила план. Чтобы смыть пятно отставания и

встретить две знаменательные даты — день выборов в местные органы Советов депутатов трудящихся и день рождения Великого Сталина высокими производственными показателями, я от имени коллектива своей бригады беру на себя обязательство пройти к концу месяца 27 погонных метров коренного штрека при плане 16 метров.

Начальник 16-го участка тов. Шеховцев от имени своего коллектива взял обязательство встать на стахановскую вахту и выдать к 21 декабря 15 тысяч тонн угля сверх годового плана.

Начальник 4-го участка тов. Башкирцев с коллективом своего участка взялся выдать не менее 20 тысяч тонн угля сверх годового плана и выполнить свой обязательство, взятые в письме к товарищу Сталину.

В заключении митинга главный инженер шахты тов. Шибунин призвал горняков поддержать инициативу коллектива шахты «Комсомолец» и закончить годовой план ко дню знаменательных дат, сдержав свое шахтерское слово, данное вождю.

На вахте в честь выборов

ШАХТА «ЖУРИНКА». 11 ноября на шахте состоялось предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников по выдвижению кандидатов в областной Совет. Коллектив шахты единодушно выдвинул своими кандидатами в Совет области верных сынов Родины товарищей Сталина, Андреева, Воронилова и Киришина.

Важнейший этап предвыборной кампании — выдвижение кандидатов — горняки решили отметить

высокопроизводительным трудом.

Забойщик 1-го участка тов. Барнов, спустившись в этот день в шахту, прошел за смену 1,05 погонных метра конвейерного штрека, выполнив норму на 300 проц.

Проходчик 9-го участка тов. Тюменцев вместе со своим бывшим учеником тов. Решетовым дал за смену 0,6 метра уходов ленточного штрека, при норме 0,13 метра. Они выполнили норму выработки на 237 проц. каждый.

Самоотверженная работа проходчиков

ШАХТА «КОМСОМОЛЕЦ». Подгнившее крепление центрального уклона шахты тормозило нормальную работу скипового подъема и выдачу угля из шахты и угрожало частичному обрушению кровли уклона, что также могло привести к аварии подъема.

С разрешения Министерства шахта была остановлена на ремонт. Перекрепка уклона была поручена лучшим проходчикам рудника т.т. Трубинову, Бухнину и Трандину. Не покладая рук, безвыходно рабо-

тали в шахте проходчики, чтобы скорей привести в порядок уклон. В результате самоотверженной работы мастера проходки за четыре дня справились с работой, на которую нужно было затратить свыше 20 дней. За это время ими перекреплено с полной заменой леса свыше 30 метров уклона.

Организацией работ посменно руководили начальник 9-го участка тов. Мисков и начальник 2-го участка тов. Лычкин.

Первенство за бригадой тов. Новиковой

АРТЕЛЬ им. КРУПСКОЙ. Бригада беловой тов. Новиковой идет впереди в соревновании бригад артели за достойную встречу дня выборов. В октябре коллектив выполнил свыше трех месячных планов по индивидуальному пошиву. Задание первой декады ноября так-

же перевыполнено. В бригаде Новиковой нет работников, не выполняющих нормы выработки. Средняя производительность труда составляет 110 проц.

Дать не менее трех месячных планов в ноябре — таково решение коллектива бригады.

Обязательство журинецов

Вчера перед спуском второй смены на шахте «Журилка» состоялся многолюдный митинг, посвященный обсуждению обращения коллектива шахты «Комсомолец» ко всем шахтам, участкам, бригадам, сменам Ленинского рудника.

Заместитель главного инженера шахты тов. Костюков познакомил горняков с текстом обращения и призвал их откликнуться на призыв шахтеров передовой шахты «Комсомолец».

Слово берет горный мастер 1-го участка тов. Кабанов.

— Моя смена работает хорошо. Мы имеем на своем счету 457 тонн сверхпланового угля. В ответ на призыв шахтеров шахты «Комсомолец» мы включаемся в соревнование за достойную встречу дня выборов и обязуемся выдать на-гора до 1 декабря не менее 900 тонн сверхпланового угля.

— Моя бригада поддерживает вызов горняков передовой шахты, — говорит бригадир навалостбойщиков 3-го участка тов. Носков, — и с сегодняшнего дня встает на стахановскую вахту за достойную

встречу двух знаменательных дат — дня выборов и дня рождения Великого Сталина. 1500 тонн сверхпланового угля — вот обязательство моей бригады к 21 декабря.

Горный мастер 11-го участка тов. Комиссаров с горечью говорит о том, что его смена имеет долг перед Родиной.

— Но мы решили, — говорит он, — в ответ на обращение горняков шахты «Комсомолец» покрыть накопившийся долг и выдать к 21 декабря 500 тонн сверхпланового угля. Примем все меры для выполнения обязательства.

Все выступающие на митинге справедливо упрекали шахтоуправление и коллектив подземного транспорта шахты за несвоевременную доставку леса и порожняка в лавы.

Выступивший на митинге главный инженер шахты тов. Быков заверил горняков, что шахтоуправление примет все меры к тому, чтобы обеспечить шахтерам нормальные условия для высокопроизводительного труда.

Общее собрание рабочих шахты «Журилка» решило встать на стахановскую вахту в честь дня выборов и 13 декабря завершить выполнение годового плана угледобычи. До конца года шахтеры обязались выдать дополнительно к годовому заданию 30 тысяч тонн угля.

В окружной избирательной комиссии № 36

14 ноября совместно с представителями общественных организаций состоялось заседание окружной комиссии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 36 по выборам в областной Совет депутатов трудящихся.

На совещании присутствовал кандидат в депутаты в областной Совет Егоров Мирон Николаевич. Совещание обсудило один вопрос: «Регистрация кандидата в депу-

таты областного Совета». Председатель окружной избирательной комиссии тов. Лобач, открыв совещание, сказала о том, что в соответствии с «Положением о выборах» общие собрания рабочих, служащих, студентов, преподавателей, медицинских работников, предприятий и учреждений, а также предвыборное окружное совещание избирателей выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета Мирона Николаевича Егорова — директора горного техникума.

На основании статьи 84 «Положения о выборах» окружная комиссия зарегистрировала Егорова Мирона Николаевича кандидатом в депутаты.

Присутствующие на совещании поздравили Мирона Николаевича Егорова с выдвижением его кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

Поздравления по случаю 30-летия Великой Октябрьской социалистической революции

По случаю 30-летия Великой Октябрьской социалистической революции в адрес Центрального Комитета ВКП(б) продолжают поступать поздравительные телеграммы. Помимо уже опубликованных поздравительных телеграмм приветствия получены: от ЦК коммунистической партии свободной территории Триеста; от партийных, государственных и общественных организаций города Улан-Батор; от ЦК партии Дании; от ЦК еврейской партии Палестины; от местного комитета ПНР Воля Духацка (Ков); от рабочих и служащих раны; от исполнительного комитета народного фронта г. Омни (Виа); от строителей моста дороги Никшич — Титоград.

Город Улан-Батор; от ЦК партии Дании; от ЦК еврейской партии Палестины; от местного комитета ПНР Воля Духацка (Ков); от рабочих и служащих раны; от исполнительного комитета народного фронта г. Омни (Виа); от строителей моста дороги Никшич — Титоград.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

окружной избирательной комиссии по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 36 о регистрации кандидата в депутаты областного Совета Мирона Николаевича ЕГОРОВА

На основании статьи 84 «Положения о выборах» зарегистрировать кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся Егорова Мирона Николаевича, рождения 1896 года, проживающего в г. Ленинск-Кузнецком, члена ВКП(б), директора горного техникума для баллотировки по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 36 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся, выставленного от общих собраний студентов, учителей, рабочих, служащих, медицинских работников, транспортного управления треста «Ленинуголь», горного техникума, горздрава, гор-

оно, фельдшерско-акушерской школы, союза горкома угольщиков и постановления общего предвыборного совещания представителей трудящихся.

На основании статьи 87 «Положения о выборах», включить кандидатом в депутаты Мирона Николаевича Егорова.

ва в избирательный бюллетень для баллотировки по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 36 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся. В соответствии ст. 86 «Положения о выборах» настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

- Председатель окружной избирательной комиссии **В. ЛОБАЧ.**
- Зам. председателя окружной избирательной комиссии **Д. СКУРИХИНА.**
- Секретарь окружной избирательной комиссии **Л. КРАСУЛИНА.**
- Члены окружной избирательной комиссии: **И. Максимовский, Д. Ащеулов, А. Мармазин, Л. Крюкова, Ф. Иванов, И. Ерохин, И. Егшин.**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

окружной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 39 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся о регистрации кандидата в депутаты областного Совета Александра Николаевича КИСЕЛЕВА

На основании статьи 84 «Положения о выборах в краевые, областные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» окружная избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 39 постановила: зарегистрировать кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся Киселева Александра Николаевича, 1920 года рождения, члена ВКП(б), бригадира проходческой бригады шахты им. Ем. Ярославского, выставленного общими собраниями трудящихся шахты имени Ем. Ярославского, завода «Красный Октябрь», центральной электрической станцией.

коляевича в избирательный бюллетень для баллотировки по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 39 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся.

В соответствии со статьей 86 «Положения о выборах» настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

- Председатель окружной избирательной комиссии **Л. ПРОТОПОПОВ.**
- Зам. председателя окружной избирательной комиссии **Н. ЛАПШИН.**
- Секретарь окружной избирательной комиссии **В. РУКСОВ.**
- Члены окружной избирательной комиссии: **Р. Бусарова, И. Глебоз, М. Сироткин, Ф. Рубцов, М. Мисеева, В. Догтярев, А. Ильина, А. Барышева.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

Окружная избирательная комиссия по выборам в областной Совет депутатов трудящихся по 37 избирательному округу помещается в помещении Красного уголка треста «Ленинуголь». Телефон председателя комиссии 3-86 и второй через коммутатор треста.

Окружная избирательная комиссия.

Выход в свет первого номера газеты «За прочный мир, за народную демократию»

БЕЛГРАД, 12 ноября. (ТАСС). Сегодня в Белграде вышел из печати первый номер газеты «За прочный мир, за народную демократию» — орган информационного бюро коммунистических партий. Газета публикует коммунике об информационном совещании представителей некоторых коммунистических партий, Декларацию совещания представителей компартии Югославии, болгарской рабочей партии (коммунистов), компартии Румынии, венгерской коммунистической партии, польской рабочей партии, Всесоюзной коммунистической партии (большевиков), компартии Франции, компартии Чехословакии и компартии Италии по вопросу о международном положении, резолюцию об обмене опытом и координации деятельности партий, представленных на совещании, доклад А. А. Жданова «О международном положении», доклад Э. Карделя «Компартия Югославии в борьбе за независимость народов страны, за народную власть, за экономическое восстановление и социалистическую реконструкцию хозяйства», доклад Владислава Гомулка (Всеслав) «О деятельности ЦК польской рабочей партии».

стическим партиям наладить опытом, помочь укрепить новые связи и братскую солидарность трудящихся разных стран их великой борьбе за прочный демократический мир и народную демократию».

В передовой статье «На борьбу за прочный мир, за народную демократию» говорится о значении совещания представителей 9 коммунистических партий в разоблачении империалистических аггессоров, стремящихся поработить страны Европы и добиться мирового господства американского империализма. В заключительной части статьи говорится о роли газеты в борьбе за народную демократию: «Наша газета призвана помочь коммуни-

стическим партиям наладить опытом, помочь укрепить новые связи и братскую солидарность трудящихся разных стран их великой борьбе за прочный демократический мир и народную демократию».

стическим партиям наладить опытом, помочь укрепить новые связи и братскую солидарность трудящихся разных стран их великой борьбе за прочный демократический мир и народную демократию».

стическим партиям наладить опытом, помочь укрепить новые связи и братскую солидарность трудящихся разных стран их великой борьбе за прочный демократический мир и народную демократию».

Политическая основа советского государства

Наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик — самая демократическая страна в мире. Демократией принято называть таковой политический строй, при котором власть осуществляет сам народ, избирая угодных ему представителей в законодательные органы.

Во многих буржуазных странах формально давно существует демократический строй. Так, правящие круги США, Англии и других государств кичливо называют существующий там политический строй демократическим. На самом деле в странах капитала у власти стоит не народ, а клочка капиталистов и крупных землевладельцев. Подлинная демократия возможна только у нас, в стране социализ-

ма, где нет эксплуататоров и где все граждане равны в своих правах.

Социалистическая демократия обеспечивает фактическое участие трудящихся масс в управлении государством.

В чем это выражается? В Советском Союзе вся власть принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся. Советы составляют политическую основу нашего государства.

Рабочие, крестьяне, интеллигенция, военнослужащие, избирая депутатов в Советы и контролируя работу своих посланцев, принимают активное участие в управлении как местными делами, так и всем государством.

Через несколько дней после Ок-

тябрьского переворота В. И. Ленин писал: «Товарищи-трудящиеся! Помните, что вы сами теперь управляете государством... Ваши Советы — отныне органы государственной власти, полномочные, решающие органы» (т. XXII, стр. 55).

За 30 лет существования социалистического государства Советам прошли большой путь и добились под руководством партии Ленина — Сталина исторических успехов в великом преобразовании нашей Родины.

Советы представляют собою массовую государственную организацию, которая объединяет трудящихся — мужчин и женщин, людей различных национальностей, профессий, партийных и беспартийных, независимо от их имущественного положения, социального происхождения, образования, вероисповедания и пр.

В капиталистических странах

организм местного самоуправления, фарисейски называемые там «демократическими», есть завуалированная форма диктатуры буржуазии, ибо верховенство в этих органах всегда остается за представителями капитала, а не за трудящимися. Народные массы там фактически отстранены от управления местными делами.

Наше депутаты — люди из народа, проявившие себя на работе в государственных или общественных организациях, на производстве, на транспорте, в колхозах, на поприще науки или культуры.

Депутат Совета — слуга народа. Советская Конституция обязывает каждого депутата отвечать за перед избирателями в своей работе и в деятельности Совета, в который он избран. Депутат, не оправдавший доверия избирателей, может быть в установленном законом порядке отозван по решению большинства избирателей.

Депутат Совета обязан контактировать со своими избирателями, общается с ними в повседневной жизни, рассматривает их запросы и жалобы, учитывает в работе предложения и замечания. Отвращается к государственным и общественным организациям по поводу предложений или жалоб избирателей.

Вокруг Советов сплачивается большой общественный актив. Стоящие комиссии местных советов и их активисты оказывают помощь в выполнении хозяйственного и культурно-строительного дела, области, села. Члены комиссий работают, чтобы полнее и лучше удовлетворялись запросы и интересы избирателей.

Широким привлечением к работе избирателей, в тесном контакте с народом наши Советы являются авторитетны как органы государственной власти на местах.

На окружных предвыборных совещаниях

Да здравствует непобедимый Сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Трудящиеся города выдвигают своих достойных кандидатов в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся

В избирательном округе № 40

Трудящиеся шахты «Комсомолец» в годовую государственный... в день славной годовщины... нашей социалистической... Трудящиеся кирпичного... великий праздник встретили... государственного пла... 130 процентов. Не отстали... и горняки «Трех уклонов»... С. М. Бирова: на их... один десяток тонн сверх... угля.

ми трудящихся — товарища Сталина, т.т. Булганина, Косыгина и Дудкина и просить их дать согласие баллотироваться по 40 избирательному округу.

Выступивший затем начальник шахты «Комсомолец» тов. Малюков призвал собравшихся на совещании поддержать выдвинутых кандидатов, и дни подготовки к выборам отметить на своих предприятиях высокопроизводительным трудом.

Тов. Малюков от имени коллегива горняков шахты «Комсомолец» взял обязательство ко дню выборов выдать не менее 80 эшелонов сверхпланового угля.

Бурными аплодисментами встретили делегаты это заявление тов. Малюкова.

Молодой делегат тов. Лукин в своем выступлении призвал молодежь избирательного округа развернуть широкую агитационно-массовую работу среди избирателей за кандидатов блока коммунистов и беспартийных и всем, как одному, встать на стахановскую вахту в честь дня выборов, чтобы высокопроизводительным трудом отметить знаменательную дату — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Окружное предвыборное совещание единодушно, под долго несмолкающие аплодисменты делегатов, вынесло решение выдвинуть кандидатами в депутаты областного Совета Иосифа Виссарионовича Сталина, Николая Александровича Булганина, Алексея Николаевича Косыгина, Егора Кондратьевича Дудкина и просить их баллотироваться по 40 избирательному округу. Совещание приняло обращение ко всем избирателям, в котором призывает их в день выборов отдать свой голос за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В избирательном округе № 35

Представители железнодорожного транспорта станции Бельчугино, Сибспасстанции, школ и ремесленного училища №2, 13 ноября, собрались на предвыборное окружное совещание, чтобы обсудить и поддержать кандидатуры, выдвинутые собраниями трудящихся 35 избирательного округа в депутаты областного Совета.

Секретарь по промышленности и транспорту ГЕ ВКП(б) тов. Прилепский рассказал трудящимся о великом Сталинском законе, дарованном народу нашей страны в результате победы Великой Октябрьской социалистической революции.

— По этому закону мы избираем в Советы свою народную власть, и первым кандидатом советский народ назвал имя Великого Сталина, творца Конституции, создателя могучего Советского государства. Рядом с именем Сталина мы назовем сегодня верных сынов нашей Родины, большевистской партии.

Слово предоставляется стахановцу мастерских Сибспасстанции меднику тов. Селиванову. С волнением говорит он о том, что Сталин — счастье и слава советского народа — самый желанный и первый кандидат коллектива Сибспасстанции.

Горячие аплодисменты сопровождают эти простые и искренние слова рабочего.

Выступившие на совещании представители рабочих, служащих, интеллигенции горячо поддержали выдвинутых собраниями трудящихся кандидатами в депутаты областного

Совета товарища Сталина, т.т. Кагановича, Микояна, Булганина. Каждое выступление делегатов совещания, называющих имена верных сынов большевистской партии, сопровождалось долго не смолкаемыми аплодисментами.

Учительница 2-й женской школы тов. Дедюкина, поддерживая решения собраний трудящихся, выдвигает кандидатом в областной Совет заведующего областным отделом народного образования Николая Николаевича Чистякова. Вся свою жизнь он посвятил педагогической деятельности, с 1923 года занимает ответственные посты в системе народного образования. Тов. Чистякову присуждена ученая степень кандидата педагогических наук.

— Славный представитель советской интеллигенции — он честно исполнит долг перед народом и оправдает его доверие, — говорит тов. Дедюкина.

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся 35 избирательного округа единодушно выдвигает своими депутатами Великого Сталина, его соратников т.т. Кагановича, Микояна, Булганина и, также, представителя советской интеллигенции тов. Чистякова и просит дать их согласие баллотироваться по 35 избирательному округу по выборам в областной Совет депутатов трудящихся. Совещание избирает доверенных лиц для агитации за кандидатов и принимает обращение к избирателям, призывающее отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

В избирательном округе № 34

Представители заводов, где директором тов. Лившиц и тов. Форост, шахты «Журилка», треста «Кузбассуглеразведки» и мясокомбината, 13 ноября собрались для того, чтобы выдвинуть кандидатов в депутаты областного Совета.

Один за другим выступают рабочие-стахановцы заводов и шахты, инженерно-технические работники. Они предлагают выдвинуть кандидатами в депутаты областного Совета великого Сталина и его верных соратников товарищей Ворошилова и Андреева. Бурными аплодисментами собравшиеся приветствуют дорогие им имена руководителей партии и правительства, выражая этим свое единодушное согласие.

Слово берет начальник передового участка № 3 шахты «Журилка» тов. Литвинов.

— От имени инженерно-технических работников, рабочих и служащих шахты, — говорит он, — выдвигаю кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета Ивана Михайловича Кирюшина — начальника областного управления МГБ по Кемеровской области. Он родился в 1903 году в бедной крестьянской семье. С 25-летнего возраста он член коммунистической партии. 18 лет работает в органах МГБ Иван Михайлович. За верное служение Родине он награжден дважды орденом «Красная Звезда», имеет орден «Красного Знамени» и две медали. Этот человек заслуживает большого доверия и будет верным слугой своего народа.

Кандидатуру тов. Кирюшина горячо поддерживают выступающие инженеры, техники, рабочие и работницы.

С большой теплотой рассказывает о большевике-некисе секретарь парторганизации завода тов. Бугаев.

— За свою долголетнюю безупречную работу на благо Родины, — говорит он, — тов. Кирюшин заслужил большое уважение и любовь трудящихся.

— Мы, молодежь, живем в Сталинскую эпоху и воспитаны в духе этой эпохи. Вот почему, сами трудясь без устали, мы привыкли уважать и доверять людям, беззаветно трудящимся для блага родной страны. Таким я считаю в тов. Кирюшина и с радостью поддерживаю его кандидатуру, — заявляет молодая работница завода тов. Цуканова.

Выдвинутых кандидатов поддерживают инженер Дернер, начальник цеха завода Ковальчук и др.

Окружное предвыборное совещание с единодушным принимает решение выдвинуть в областной Совет депутатов трудящихся товарища Сталина, т.т. Ворошилова, Андреева и Кирюшина и просит их дать свое согласие баллотироваться по 34 избирательному округу.

В избирательном округе № 38

13 ноября в празднично убранном клубе шахты им. С. М. Кирюшина состоялось предвыборное совещание представителей трудящихся избирательного округа по выбору в областной Совет депутатов трудящихся.

Бурный аплодисментов встречает предложение избрать в почетный президиум товарища Сталина ближайших соратников.

Слово предоставляется научному сотруднику Восточного научно-исследовательского института тов. Кутюмкину.

— Наш коллектив, — говорит тов. Кутюмкин, — вынес единогласное решение выдвинуть первым кандидатом в областной Совет Великого Сталина и его соратников, родного и любимого товарища Сталина.

Слова присутствующие в зале встречают бурными аплодисментами. Это он, геинальный польво-

дец, организовал разгром немецко-фашистских полчищ и спас нашу Родину от порабощения. Сейчас, в дни мирного строительства, Великий вождь ведет нас к новым победам. Наш коллектив также единодушно решил выдвинуть кандидатами ближайшего соратника товарища Сталина — Министра Иностранных Дел СССР товарища Молотова и одного из лучших бригадиров шахты имени С. М. Бирова тов. Кутюмкина.

Районный инженер шахты имени С. М. Бирова тов. Симоненко говорит о том, с каким единодушным выдвинули шахтеры-кировцы первым кандидатом в депутаты областного Совета друга и учителя трудящихся товарища Сталина и его ближайшего соратника товарища Молотова.

В зале снова вспыхивают аплодисменты. — Горняки предлагают кандидатом в депутаты лучшего бригади-

ра навалостбойщицкой бригады тов. Кутюмкина, — говорит тов. Симоненко.

Это предложение встречается горячими аплодисментами.

Тов. Кутюмкин известный человек на шахте. Изо дня в день, из месяца в месяц перевыполняет он государственные нормы выработки, внося в стахановский фонд Четвертой сталинской пятилетки тысячи тонн угля. Тов. Кутюмкин достойный кандидат в областной Совет.

От коллектива техникума жидкого топлива выступила директор техникума тов. Анисеева. Она горячо поддерживает выдвинутые кандидатуры и призывает в день выборов — 21 декабря отдать свой голос за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

На трибуну поднимается рабочий госшвейфабрики № 10 тов. Отратович.

— Мы выдвинули кандидатами лучших сынов Родины, — говорит он, — в честь выборов весь коллектив швейфабрики встал на стахановскую вахту и дал слово выполнить государственный план к 21 декабря. В день выборов мы все, как один, отдадим свой голос за лучшего шахтера тов. Кутюмкина.

Один за другим поднимаются на трибуну представители шахт, предприятий, учебных заведений. В своих горячих речах они выражают глубокие чувства любви партии большевиков, советскому правительству, родному и любимому Сталину, свое желание, отдать свой голос за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Предвыборное совещание приняло решение поддержать выдвинутых кандидатов в депутаты областного Совета товарищей Сталина Иосифа Виссарионовича, Молотова Вячеслава Михайловича, Кутюмкина Трофима Ивановича и просит их согласиться баллотироваться по 38 избирательному округу.

Предвыборное совещание избрало доверенных лиц и приняло обращение к избирателям 38 избирательного округа.

